

華人貪便宜被捕！



詐欺政府，從中牟利為由被逮捕！不但面臨罰款判刑，還有可能被吊銷綠卡，可謂得不償失！

冒領福利不以為耻，是不能錯過的好機會

事實上，很多移居美國多年的中國老年移民並不認為濫用福利是一種耻辱。相反，他們認為這是移民的正常利益，就像借書證一樣，很多華人都認為這是美國慷慨提供的“免費的錢”。甚至更有人認為“千萬不要錯過這個大好機會”、“每個人都在得到這個錢，所以為什麼不應該？”

美國舊金山 KRON4 電視台記

近日，有網友在我們洛杉磯華人資訊網站上敘述了自己家人因為貪小便宜不僅濫用政府福利，還將政府發放的福利食品賣了，結果被警察逮捕。大呼沒想賣自己不要的東西居然是性質嚴重的違法行為！因小失大，華人倒賣福利食品結果被捕

從網友發佈的帖子中可以得知，她的家人因為在聖誕節領了政府的食品福利，但由於都是些不合口味的食物，家人基本不吃。正巧有人願意花錢購買，於是就以 \$35 的價格賣給了對方，沒想到沒幾天警察突然找上門告知他們這是一件違法行為，還被告知他們並不符合領取福利的範圍內，隨後將人帶走，後來家人在詢問律師後才得知，政府給的福利不能賣，一旦售賣那就是違法行為！從原文信息中得知，該華人家庭條件很好，夫妻雙方都有固定收入，老人家國內也有退休金，家里開的都是寶馬、奔馳，也知道這樣冒領不應該，但卻無法阻止老人這樣的行為。

倒賣奶票，華人貪圖便宜被判刑

奶票是婦女、嬰兒及兒童營養計劃 (Women Infants and Children, WIC) 是給低收入的孕婦、產婦或喂母乳的婦女及五歲以下小孩發送。然而有人卻在這裏面看到了商機……陳小姐以綠卡身份居住在美國，夫婦兩人都有固定的收入，懷孕後的陳小姐聽朋友說在美國可以領取奶票，於是也去領取，為了符合要求故意隱瞞自己的實際收入情況，還自作聰明的將用不完的奶票套換現金，或是將換取的奶粉寄賣回國，沒想到最後東窗事發，被以涉嫌以



者羅伯茲在他系列節目“人們的壞行為”中，記錄了一批華人大媽、大爺在美國教堂排隊領取免費食物後再拿去倒賣的畫面，而對於哪些很難賣出去的罐頭食品則是直接扔到垃圾箱里。

本該給流浪漢的食物，八成都是華人

美國的遊民聯盟 (Coalition for the Homeless) 每年都會有“緊急食物”項目 (Emergency Feeding Program) 為無家可歸的流浪者，或是無法從社區或其他渠道取得食物的人士免費發放食物。“緊急食物”項目經理 Juan Delacruz 表示，很多領食物者並非流浪漢，只是來拿免費食物，而領取食物的人當中，絕大多數都不是流浪漢，而是衣着光鮮的華人，並

且至少有八成華人。”

華人身上有着喜歡佔小便宜的習慣，在美國一些窮人到慈善機構領取免費食物已解決溫飽問題時社會扶貧的一種方式，往往會提供一些麵包等食品讓老人們帶回家。一些華裔老人不管家里需要不需要，有着不拿白不拿的心理，即使這些食品帶回家最後也可能是扔掉，但還是心安理得地大包、小包地將免費食品帶回家。甚至拿這些食品倒賣或是領取後扔掉，這就突破了最基本的底線了。

美擬出新規 領福利合法移民難拿綠卡和入籍

2018 年 8 月，川普政府提出一項議案：那些曾申請過美國政府各項福利的合法移民，將難以拿到美國永久居民身份(綠卡)或入籍成為美國公民。根據國土安全部草擬的移民規則，未來執法官員在審核永久居留(綠卡)申請案件時，可以檢視申請者及其在美國出生具公民身份的孩子，是否在美國居住期間使用公共福利，造成納稅人的負擔。

這項提案的詳細內容仍在最終確定中，但基於 NBC 瞭解到的上周最新草案內容，在美國合法居住的移民若曾享用過或其家庭成員曾享用過奧巴馬健保、兒童健康保險、食品券和其他福利，可能在申請綠卡和入籍時更加困難。據美國移民法律與移民局(USCIS)手冊，親屬移民若成為“公共負擔”，即不能入境或調整身份，還可被遣返。約有 2000 萬移民受到影響，其中那些冒領福利的華人更是首當其冲。

律師解讀：有時候 FBI 會

“釣魚執法”，川普上台之後對這類貪政府便宜的行為更是緊抓不放，不少華人抱着為自己賺點零花錢或是不拿白不拿的想法，殊不知將政府給窮人的福利食品拿出去賣屬於違法行為！如金額低於 \$100 將刑期 1 年罰款 \$1000；金額在 \$100~\$5000 將刑期 5 年，罰款 \$10000；金額超過 \$5000 最高刑期 20 年，罰款 \$25 萬後果相當嚴重。



30 名華人遭逮捕遣返，只因在朋友圈發了這個，房產都被沒收！

切莫因小失大！

現在很多大溫華人都會通過微信做點生意，開設私人廚房、代購等。在大溫，這樣的買賣群十分常見。民衆通過微信從同胞手中買些私房菜換換口味，也很方便。不過，需要注意的是，這種生意屬於無證經營，在很多地方已經出現了多名華人遭遣返的案例！

去年，列治文社區報就曾曝光一個案例，該報派出華語臥底記者，加入了一個海鮮群。

群主每天會挂一些食品信息，包括海鮮、餃子、乾貨等。

想買的群員直接在群里下單，然後約好交易地點交易即可。

一個車的後尾箱就可以臨時充當“倉庫”。

事件被曝光後，引發警察和市府的嚴密關注。

市府員工直言：在列治文經營所有生意，都需要獲取執照，否則就是違反了例！

不過，私廚要監管不容易，警察和市府職員不可能天天上門，所以直到現在，這樣的生意還是很火熱。

一位常常在微信上購買吃食的大溫華人告訴加西周末，她其實挺歡迎這樣的私廚。

其中有一些人就是她的朋友，因為比較會做某一小吃，可順便賺點零花。

“我一點都不擔心食品安全問題。她是我

朋友，我信得過她。而且還會推薦給自己身邊的朋友。”

“我問過一些人，這里面利潤還是可觀的。”

流程很簡單：微信接單——在家做——開車送

沒有店鋪費、沒有稅、時間自由。但是，想法很好，許多人不知道的是，這里面風險卻很大！已經有很多地方發生了類似案例：

在美國休斯敦，有 30 多名中國留學生，他們合夥開了一家微信私廚，通過微信群售賣甜品。

因為手藝好，一時間銷量還非常不錯，口口



相傳，很快成了“網紅”小店。然而，生意太好，中餐館的老闆們發現自己生意被搶後，掏出了手機，撥打了舉報電話，於是，因為沒有合法的工作手續，這 30 多名中國留學生就被遣返了……

好不容易出來留學，還沒混到畢業，竟因為做點小生意，就斷送大好前程，實在可惜。

同樣的遣返案例也發生在英國和澳洲。

在澳洲，根據法律規定，所有售賣食物企業（包括微信上運營的家庭外賣），必須在運營前 14 天通知當地政府。

房東不好當，華人租房遇到的糟心事兒

對於不少手里有閑錢的華人來說，購置房產用于出租是獲得穩定性收益的一種傳統辦法。不過，在美國當房東卻並不是一件輕鬆容易的事。休斯敦的華人 Z 女士把房子租出去剛一個月就遇到了令她始料不及的糟心事，甚至不得不驚動了警察。但是，事情還遠沒有結束。

Z 女士在去年 9 月份將自己位于中國城的一套獨立屋租給了一家墨裔租客，當時，租客非常痛快的以現金方式將第一個月的房錢、等額一個月房錢的押金、以及相當於一個月房錢的中介服務費共計 4800 美元以現金方式一次性付清了。沒想到，這之後租客就沒再付錢，而且一拖就是兩個月。這一下，Z 女士開始感到擔心，於是她委託朋友去幫她查看一下。

1 月 4 日凌晨，休斯敦中國城，兩名警察在接到 Z 女士報警後上門查看。（圖源：受訪者提供）



上周，Z 女士的兩位朋友來看看房屋情況，結果，不看不知道，一看嚇一跳。原本說的是三口之家在這裏住，但門外停了五台汽車，其中多數都是臨時牌照。而且，儘管已是深夜時分，但屋子里仍有各種噪音。房東聽聞這種情況後，在驚恐之下立即報了警。待兩名警員上門時，只見屋內有 6、7 個男人，整個房子都是一片狼藉、垃圾遍地。就目前瞭解到的情況來看，這裏居住着的絕不止是一家三口，而且，他們所從事的事情也沒那麼簡單。聯想到中國城近期的治安狀況，Z 女士很擔心這裏已經成了賊窩。但是，警方尚未給出下文。

現在，這個房子對 Z 女士來說如同是一個燙手的山芋。根據美國法律，如果房客拖延房租不交，房東不可以立即將其趕走，而是要先給房客開個三天的通告，提醒他們交房租。如果這三天過後房客仍然沒有交房租，房東這時就

能啓動驅趕房客的法律程序了，但是，這個程序里包括一個細節，就是這些房客還可以在這個家里延長居住三個月，這是受法律保護的期限，理論上是給房客時間讓他們另尋住處。有了這樣的法律保護，出現一些房客不交房租卻能住上半年的現象也就不稀奇了。

小鏈接：在美國，做房東最怕什麼？

做房東最怕的是什麼？記者總結了一下，恐怕有三大類。一是房客欠費，二是房屋被改作它用，三是官司纏上身。

房客欠費是一個常見現象，這在一定程度上其實也在磨練着房東的耐心和耐受力。記者在採訪中遇到的休斯敦另一位華裔 F 女士就遇到了這樣的事。她將自己在中國城的一套公寓房出租給了一位非裔租客，一開始，對方付款還算準時，她當時直慶幸找到了一個好房客。但好景不長，在續簽了合同後，這位房客就開始拖欠租金，有時拖一個月，有時要拖上兩個月。F 女士感嘆說，本來當房東是想省點心掙錢，但現在看來，是真沒法兒省心。

房屋被改作它用也不少見，比如被改成月子中心、或者月風場所，但如果遇上那種把房屋改造成大麻屋的，這麻煩可就大了。在改造成大麻屋的過程中，原本的房屋結構，甚至水、電線路都有可能被改變；而且，大麻屋密閉、潮濕，容易讓房子發霉，對以後入住的人來說會有健康問題之類。房東如果想把大麻屋維修改造回常規房屋，那費用會相當可觀。休斯敦曾有華人抱怨，他們小區里有幾戶人家總是門

窗緊閉，白天沒有動靜，但晚上整夜地亮着燈，他們懷疑是有人在偷偷種大麻。

所有的房東都希望自己遇上一個奉公守法、按時交費、同時還能好好維護屋內設施的房客，但是，上文所提及的事項都將打破房東的願望。而更可怕的是，在與房客的招贊之中，有的房東還惹上了官司。記者於數月前知曉一名女性房東的故事，她將房子租給了非法移民，後來因房客不交房租就出言威脅他“你再不交房租，我就要報告 ICE”，這下可麻煩了，非法移民請了律師告她歧視，並要求大筆賠償金。為此該房東一愁莫展，不知後面如何是好。一樁原本房東有理的事，結果因為一言不慎，引來如此麻煩。律師提醒說，在跟一些房客說話時務必要小心，重要場合最好讓律師去談，而不要自己去談。

款，和最高 2 年的監禁。

如果你不是加拿大公民，那你在加拿大的前程將就此斷送：加拿大移民法規定一旦被判 6 個月以上有期徒刑，服完刑就會被直接遣返。

2014 年，未成年的華裔嫌犯張寧 (NingZang) 涉嫌走私 202 包香煙進入加拿大被捕，素里法院被判處 3 個月有條件刑期，50 小時社區服務，並罰款 8500 元。

就因為私下賣了一些香煙，這位華人一生都要留下案底。

一個微信群 500 人，你不可能認識中間的每個人，說不定就有一個是懂中文的警察。人在海外，還是遵紀守法的好，莫因貪小便宜，10 年辛苦一朝滅。



明天芒果剩的不多了~ 要下单的快点哈😊

Like Share